
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Cергій Андрійович
МЕХАНІК АВТОГОСПОДАРСТВА, КЕРІВНИК ВІДДІЛУ ТРАНСПОРТУ

 19 серпня 2025    Місто: Київ

Вік: 54 роки
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: HR, управління персоналом, Логістика, доставка, склад, Транспорт, автосервіс

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Механік автогосподарства, Керівник відділу транспорту, Водій, Інструктор,
АТП, ООО, ВАТ, ДП, ИК, КП, АВТОШКОЛА (Транспорт), Київ
07.1991 − 11.2024 (33 роки 4 місяці)

Обов'язки:

Механик автогосподарства вітділу механика автопідприємства (головни Механік, по випуску, по запчастинам, з
ремонту) пл, ттн, цмр, гсм, страховання, зняття и постановка на облік, норми, розходники, ввод в эксплуатацию,
списання, акти дефіктації, оцінка кваліфікації при підборі персоналу. Досконало розбираюсь в техничній частині
автомобиля, техничні схеми, креслення, гидравліка, пневматика, живлення, охолодження, двигун, агрегатна частина,
спец-обладнення, підйомники, ходова, авто электрика, електроніка, GPS, техніка безпеки, кріплення , маршрут,
навігация, тахограф. інструктажі, перевірка ПДР, контроль, управління вітділами, юредична особа - в залежності від
посади і обов'язків (посадкова інструкція)

 О себе: Сергій 54 лет, Киев, Деснянский. Не конфликтный, не пьющий, не судим, семейный. Трудовая книжка,
диплом, военный билет, код, паспорт, водительское удостоверение ВСДЕ, чип (цыфровая карточка, просрочен),
загран паспорт и ОГРОМНЫЙ ОПЫТ РАБОТ - все нужные документы для устройства на роботу в наличие.

 Информация в резюме выданна в первоначальной форме с не соблюдением сроков работ, количеством и порядком
перечисленых предприятий, так же с частичным описанием 4 видов проф. направления механиков автопарка.

 ЗАБОРОНЯЮ, без винятків - використовувати мої особисті дані, особистий номер телефона, ні яких опитувань,
реклам, кредитів - інших протиправних дій. Маю ПОПЕРЕДИТИ особливо не "розуміючих" - розмову можу вести під
запис, не попереджаючи, щоб не користуватися ручкою. Вільного часу в мене зара вистача - номери поліції з
вітділами кибер-злочинів мені відомі.

 Також не приймаю участі в різноманітних конкурсах, танцях, ЫспЫтательнЫх термінах, приходьте все роскажемо,
не маю справи з анонімами, а по базікати і на яку з.плату розраховуюте - всю інформацію, без винятку, перевіряю.

 

Мене цікавить реальна праця, а не вішання локшин на вуха або віртуально-хворіі уяви

Зверніть увагу це збереже ваш час: Я ШУКАЮ працю а НЕ ДАЮ її іншим, праця тільки відповідно КЗпП України і по
своїй професії. .

 Є рекомендації з даного місця роботи
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•

Освіта

Київский Технологический техніум (Київ)
Спеціальність: Технолог.
незакінчена вища, 09.1993 − 05.1997 (3 роки 7 місяців)

Додаткова освіта
 Водійське посвідчення ВСДЕ (офеційно 1 класс) + посвідченя керування колісними тракторами.

Знання мов
Українська - Професійний (експерт), Російська - Високий рівень (вільно), Англійська - Середній, Польська - Середній
Додатково: При наявності перекладача і вміння користуватися інтернетом питання мови в сучасності - не актуальні.

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Володію.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Не стосуєтся праці,
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Праця передбачено КЗпП України.
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